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	Aktív foglalkoztató tábor a Népmeseponton

	
		
			
				
				 Képgaléria
			

			
		

	
	
	Sokféle színes aktivitással, mozgással, alkotással, színjátszással, meseterápiával és megannyi játékkal várja a 3 és 11 éves kor közötti gyerekeket a Kids Party aktív foglalkoztató tábor. A részletekről Hevér Bernadett szervezőt kérdeztük, akitől azt is megtudtuk, hogy július 28-án, csütörtökön, 17 órától a Csudálatos varázskönyv titka című meseelőadásra várnak minden érdeklődőt.
	

	Borítókép és további fotók: Hevér Bernadett Facebook-oldala



– Hiánypótló céllal szervezem már négy éve Félegyházán a programokat. Korábban nem volt óvodásoknak szóló tábor a városban, nálunk pedig már 3 éves kortól egészen 10-11 éves korig lehetőség van táboroztatásra. Ez egyrészt a többgyermekes szülőknek is segítség, hiszen egy helyen lehetnek a gyerekek, másrészt a kicsik is szívesen töltik az időt a testvéreikkel közösen. A programot korosztályok szerint alakítjuk ki, így kicsik és nagyok is megtalálják a számukra leginkább kedves elfoglaltságot, legyen szó alkotó vagy sporttevékenységről – fogalmazott Hevér Bernadett rendezvényszervező.



Hozzátette: két éve helyszíne a programnak a Szakmaközi Művelődési Ház, korábban a Dudás Játszóházban tartották a táborokat, ami azóta komoly szakembergárdával elsősorban fejlesztőházként üzemel a szülinapszervezésen túl. A művelődési ház udvarán, árnyékos, parkos környezetben kinti foglalkozásokkal, kánikula idején párakapukkal, vízipisztolyozással várják a gyerekeket. A fejlesztő foglalkozások mellett ügyességi játékok, színjátszás, táncolás, meseolvasás, társasjátékozás és sportolás is szerepel a programban, sőt, az óvodás korosztály délutáni altatása is megoldott. A táborban szakképzett pedagógus felel a gyermekek jólétéért, a szórakozásról foglalkoztatók, így például bohóc és színész gondoskodik. Munkájukat diákok segítik, akik egyben játszótársak is a gyerekeknek. 



– A júliusi turnusokban a színjátszás volt fókuszban, augusztus 8-12. között pedig a mozgásé lesz a főszerep. A szabadtéri fitneszparkban reggeli torna lesz majd, emellett gyerekjógával, ping-pong edzésekkel és sakkórával is várjuk a táborozókat. Minden turnus partival zárul, az elkészült alkotásokból szervezünk kiállítást és a szülőknek kedveskedünk valamilyen meglepetéssel. Emellett minden évben olyan programot is szervezünk, ami nemcsak a táborlakóknak szól, hanem külsősök előtt is nyitott. Július 28-án, csütörtökön, 17 órától a Csudálatos varázskönyv titka című meseelőadással várjuk a családokat – fogalmazott Hevér Bernadett.



A táboroztatás díja változó, lehetőség van öt napra és akár csak egy-egy napra is jönni. A díj a foglalkozások mellett a napi háromszori étkezést is magába foglalja, meleg ebéddel. – Fontos számomra, hogy minden évben segítsem azokat a családokat, akik anyagilag nem biztos, hogy fedezni tudják a gyerekek nyári táboroztatását. Szociális alapon ingyenesen, vagy jelentős kedvezménnyel is fogadunk gyerekeket. Idén ukrajnai gyerekotthonból érkeztek hozzánk táborozók – mondta el a szervező.



A táborról további információ kérhető Hevér Bernadett szervezőtől a 06-70-333-66-17-es telefonszámon.



G. E.
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